

Thieves® Kitchen & Bath Scrub

Veličina proizvoda: 397 g Kôd proizvoda: 30656

Young Living Thieves® Kitchen & Bath Scrub je prašak za čišćenje koji ujedinjuje snagu sredstava za ribanje i kvalitetnih sastojaka. Ugodnog je mirisa i ne ostavlja talog. Za njegovu moć čišćenja zaslužno je nekoliko vrhunskih sastojaka: nefelinski sijenit, mineral koji odgovorno dobivamo iz rudnika u Ontariju u Kanadi; soda bikarbona, koja nježno upija mirise; natrijev karbonat-peroksid, koji oslobađa kisik u doticaju s vodom, pružajući dodatnu snagu čišćenja tvrdokornih nečistoća; i naša patentirana mješavina eteričnih ulja Thieves®. Thieves® Kitchen & Bath Scrub na prirodnoj je bazi i namijenjen je za čišćenje raznih površina. Opasan za prljavštinu, a nježan za vas, vašu obitelj i prirodu.



Prednosti i karakteristike

- Višenamjensko sredstvo za čišćenje bez klora koje je sigurno za upotrebu na porculanu, keramici, legurama bakra, stakloplastici, akrilnom kamenu (Corian), mesingu, bronci i kromu.
- Lako i bez ogrebotina čisti posude za kuhanje i pečenje, ploče za kuhanje, nekamene kuhinjske radne ploče, pločice, žbuku, kade, slavine, školjke, roštilje, vanjski vrtni namještaj i eksterijere.
- Odstranjuje masnoću, prljavštinu, nečistoće, taloge i tvrdokorne naslage s većine površina, i to bez teških mirisa kemikalija ili ostavljanja taloga.

Ključni sastojci

Nefelinski sijenit: prirodni mineral koji se odgovorno rudari u Kanadi. Nastaje iz rastaljene magme i sličan je granitu. Pruža snagu ribanja potrebnu za uklanjanje tvrdokornih naslaga bez ogrebotina.

Natrijev bikarbonat: poznatiji kao soda bikarbona, ovaj prah pomaže u uklanjanju mirisa i nježnom čišćenju.

Natrijev karbonat-peroksid: učinkovita i sigurnija alternativa izbjeljivaču s klorom. Oslobađa kisik, što pomaže u uklanjanju mrlja i nečistoća.

Limunska kiselina: ovaj sastojak iz prirode pomaže odstraniti tvrdokorne površinske taloge od tvrde vode.

Mješavina eteričnih ulja Thieves®: naša patentirana mješavina eteričnih ulja poznatih po svježem i pikantnom mirisu te svojstvima pročišćavanja.

Thieves® Kitchen & Bath Scrub

Upute

Pospite Thieves® Kitchen & Bath Scrub na mokru površinu ili spužvu. Ribajte površinu krpom ili spužvom dok ne postane blistavo čista, zatim isperite. Napomena: prašak Thieves® Kitchen & Bath Scrub ima blago abrazivno djelovanje. Ne upotrebljavajte ga na površinama za koje je proizvođač naveo da se ne smiju čistiti abrazivnim sredstvima. Uvijek najprije testirajte na malom dijelu teško uočljivog područja. Ne upotrebljavajte na prozorima, ogledalima, poliranom kamenu ili površinama koje su lakirane ili obojene. Tijekom čišćenja brušenih metalnih površina uvijek ribajte u smjeru linija četke. Proizvod nije namijenjen za upotrebu na aparatima od brušenog/poliranog nehrđajućeg čelika.



Predložena upotreba

- Upotrijebite za uklanjanje naslaga od sapuna, nakupljene masnoće i prljavštine te taloga od tvrde vode u kuhinji i kupaonici.
- Upotrijebite za čišćenje rešetki pećnica i roštilja.



Upozorenje

Držite izvan dohvata djece. Samo za vanjsku primjenu. Izbjegavajte kontakt s očima i sluznicom. U slučaju kontakta s očima, temeljito isperite oči vodom. U slučaju gutanja ili udisanja, popijte puno vode i obratite se liječniku. Odmah isperite proizvod ako dođe do kontakta s kožom. Preporučuje se upotreba rukavica tijekom čišćenja radi izbjegavanja dodira s kožom. Ako slučajno dođe do kontakta, isperite proizvod vodom i nježnim sapunom.

Sastojci

Nefelinski sijenit, natrijev bikarbonat, limunska kiselina, (5 % ili više, ali manje od 15 % tvari za izbjeljivanje na bazi kisika: natrijev karbonat-peroksid), (manje od 5 % neionskog surfaktanta: alkil-poliglukozid), natrijev acetat, ulje pupoljaka klinčića (*Eugenia caryophyllus*)*, ulje kore ploda limuna (*Citrus limon*)*, ulje kore cimetoanca (*Cinnamomum zeylanicum*)*, ulje lista eukaliptusa radiata (*Eucalyptus radiata*)*, ulje lista ružmarina (*Rosmarinus officinalis*)*

Mogući sastojci: benzil-benzoat**, cinamal**, cinamilni alkohol**, citral**, citronelol**, eugenol**, farnesol**, geraniol**, izoeugenol**, limonen**, linalol**

*100 % čisto eterično ulje

**Prirodni sastojci eteričnih ulja